

9 июня 1979 года

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

К о н ц е р т в ц е х е

Маленький автобус спешил — торопился по Южному переходу. Сидевшим в нем людям было интересно все: и то, что под мостом течет тот самый Урал, в чьих водах похоронен легендарный Чапай, и то, что дома у реки уходят куда-то в степь, и то, что впереди, все ближе и ближе, встает в причудливом переплетении труб махина металлургического комбината.

Именно туда, в доменный цех, ехали седьмого июня на встречу с металлургами артисты одного из ведущих театров страны — московского театра «Современник»: народный артист РСФСР, лауреат Государств. и ноб. премии СССР О. Табаков, заслуженные артисты РСФСР Л. Иванова, П. Щербakov, А. Вокач, хорошо знакомые зрителям В. Никулин, М. Жигалов, Г. Острин, В. Хлевинский и другие. Группа собралась большая, больше, чем предполагали вначале, — всем хотелось посмотреть один из крупнейших цехов комбината, встретиться с доменщиками.

В цех прибыли в момент выпуска чугуна и некоторое время молча стояли перед этим захватывающим зрелищем — пляской бушующего огня и дыма, каскадом серебряных брызг. Петр Иванович Щербakov, секретарь парторганизации театра, скажет потом, когда все соберутся в красном уголке: «Мы посмотрели на ваши домы, на ваш труд и наполнились еще большим уважением и благодарностью к вам, людям, избравшим для себя такую нелегкую, но прекрасную профессию...».

— Мы испытываем особое волнение, — говорил также от имени своих товарищей П. И. Щербakov, — оттого, что приехали к вам в город в дни, предшествующие его пятидесятилетнюю и можем лично поздравить в вашем лице всех магнитогорцев с их праздником.

...Концерт, с которым выступили затем артисты «Современника», был невелик (время на сменно-встречном строго ограничено): В. Никулин спел под собственный аккомпанемент на фортепиа-

но «Песня о друге» из кинофильма «Путь к причалу» и весело на слова Булата Окуджавы из спектакля «Вкус черешни»; О. Табаков, П. Щербakov и А. Вокач сыграли отрывок из спектакля по пьесе В. Шукшина «А поутру они проснулись...», Г. Острин прочитал юмористический рассказ «И еще пели птицы...». Однако удовольствие, полученное от этого маленького концерта, было поистине огромное.

Тепло прощались с гостями доменщики. Председатель цехового комитета Л. И. Маркелов поблагодарил артистов и вручил им приветственный адрес, сувениры, цветы, значки, а Олегу Павловичу Табакову — новенькую шляпу горнового.

Доменщикам на память о встрече осталась алая шелковая лента с автографами всех, кого они так гостеприимно принимали в этот день.

Е. ТЕАЧЕВА.